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. (C) Dowies¢, ze jesli szereg ZZL an, jest zbiezny, to do tej samej sumy zbiezny jest szereg >~ | a,, 0 wyrazach
Ay, = n(n1+1) (a1 +2a2 + ...+ nay).

. Niech s := 377, (G 1) — = 1—7+7—Z+ .oraz §' —1+§—§—|— —|—7—7—|— . (¢’ r6zmi sie od s jedynie
kolejnodcia sk}admkow po dwéch sktadnikach dodatnich nastepuje Jeden sktadnik ujemny). Wykazaé, ze
s’ =3s.

2

. (C) Zatézmy, ze f : [0,1] — R jest rézniczkowalna i istnieje f”(0). Wykazaé, ze szereg y .~ f(%) jest zbiezny
wtedy i tylko wtedy, gdy f(0) = f/(0) = 0. Uwaga. Przyktad f(0) =0, f(z) := w(log%)_l dlald<z<1
(wtedy f rézniczkowalna, f(0) = f'(0) =0, a >, f(1/n) — rozbiezny), pokazuje istotnosé¢ zalozenia o
istnieniu f”(0).

. (C) Wykazaé, ze jesli a, > 01 istnieje  := lim, 0 1{’5;:, to Y0 | an jest przy | < —1 zbiezny, a przy [ > —1
— rozbiezny.



